

「コイケヤポテトチップス」は



2012年7月5日

50周年の『5』をテーマにした記念商品 「コイケヤポテトチップス ペッパーファイブ」新発売 5種類のペッパーがピリっと香ります!

株式会社フレンテの事業会社である株式会社湖池屋(本社:板橋区/社長: 田子忠)は、「コイケヤポテトチップス」発売50周年を記念し、「コイケヤポテ トチップスペッパーファイブ」を発売します。発売日は、全国コンビニエンス ストアが 2012 年 8 月 13 日 (月)、全国スーパーマーケット等が 2012 年 8 月 20日(月)です。





8月20日全国スーパーマーケット等にて発売

8月13日全国コンビニエンスストアにて発売

【コイケヤポテトチップスについて】

「コイケヤポテトチップス」は、2012 年 8 月 23 日に発売 50 周年を迎えます。創業者・小池和夫は初めて口にしたポテトチップスに感動し、世に広めること を誓いました。原料、生産方法、味付けなどあらゆる面で研究開発を行い、試 行錯誤の末、製品化に成功しました。

【製品特徴】

- ■国内産じゃがいもを使用しています。
- ■個性の異なる 5 種類のペッパーを使用しています。
 - 5種類の個性が生みだす深い味わいと香りをお楽しみいただけます。

<個性豊かな5種類のペッパー> 野性的な辛みのブラックペッパー

ソフトな辛みが特徴のホワイトペッパー 爽やかな辛さと芳香・グリーンペッパー 辛さの定番・レッドペッパー 味わいを引立てる・レッドベルペッパー







製品名	コイケヤポテトチップス ペッパーファイブ	コイケヤポテトチップス ペッパーファイブ
内容量	57 g	78 g
価格	オープン価格	オープン価格
発売日	2012年8月20日	2012年8月13日
販売先	全国スーパーマーケット等	全国コンビニエンスストア

【読者からのお問い合わせ先】

株式会社湖池屋 お客様センター Tel.0120-941-751

受付:月~金9:00~17:00 (祝日除く)

【報道関係者からのお問い合わせ先】

株式会社フレンテ 総務広報部:小幡/佐佐木 Tel.03-3979-2112 Fax. 03-3979-2156 〒175-0094 東京都板橋区成増 5-9-7 E-mail. pr@frente.co.jp





